

2017年1月23日

『「食べ方」を美しく整える』の訂正とお詫び

2017年1月5日発行の『「食べ方」を美しく整える』（第1刷）の本文中に誤りがございました。正しくは以下のとおりです。

読者の皆様、並びに、関係各位に、謹んでお詫び申し上げます。

◎135ページ4行目

（誤）○ページでも触れましたが、

（正）57ページでも触れましたが、

◎145ページ

（誤）仕事を連想させる

（正）仏事を連想させる